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БАЛАНС ІЗОФОРМ СИНТАЗИ ОКСИДУ АЗОТУ У МІОКАРДІ ЛІВОГО ШЛУНОЧКА ЩУРІВ З 
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЮ ГІПОКСІЄЮ 

Колесник Ю. М., Федотова М. І. 
Запорізький державний медичний університет 

Актуальність теми: Важливим напрямом сучасних досліджень є вивчення механізмів, що лежать в основі фізіологічного 
ремоделювання міокарда, яке розвивається при фізичних та гіпоксичних тренуваннях, як структурний слід адаптації до змін умов 
функціонування міокарда. Головним фактором, що спрямовує процес ремоделювання в бік фізіологічного, чи патологічного є оксид 
азота та ізоформи ферменту синтази оксиду азоту (NOS), що його продукують – нейрональна (nNOS), індуцибельна (iNOS) та 
ендотеліальна (eNOS). Саме тому, метою дослідження було дослідити баланс ізоформ NOS у міокарді лівого шлуночку серця щурів 
лінії Wistar з експериментальною переривчастою гіпоксією різної тривалості. Матеріали та методи: Дослідження були проведені 
на 30 щурах-самцях лінії Wistar, віком 6-10 місяців, розподілених на три групи: 1) 10 контрольних (інтактні) щурів; 2) щури, які 
піддавалися впливу гіпоксії 15 діб (ЕГ-15), третя група тварини, які піддавалися впливу гіпоксії 60 діб (ЕГ-60). Гіпоксичні 
навантаження здійснювали на “висоті” 6000 м (рО2=9,8%) за допомогою моделі, яка широко використовується в дослідженнях 
кафедри (Пат. 112290 Україна, МПК G09B 23/28 (2006/01. Спосіб моделювання фізіологічного ремоделювання міокарду у 
дрібних гризунів). В усіх групах імунофлуоресцентним методом у міокарді лівого шлуночка серця визначали вміст 
імунореактивного матеріалу до відповідної ізоформи NOS. Результати дослідження та висновки.Показники 
співвідношення вмісту окремих ізоформ залежать від тривалості впливу гіпоксії: при ЕГ-15 відмічається достовірне 
зменшення вмісту nNOS на 11% та збільшення iNOS та eNOS на 11,4% та 3% відповідно. Тоді як при 60-добовому впливу 
гіпоксії вміст nNOS збільшується на 36% (p<0.05), а iNOS та eNOS, навпаки, достовірно зменшується на 30% та 3%, 
відповідно.  
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